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Україна однією з перших держав світу встановила з Чеською Рес
публікою дипломатичні відносини 1 січня 1993 року, тобто у  перший 
день існування Чехії як самостійної держави. У схваленій Парламен
том Чеської Республіки Концепції зовнішньої політики зазначалося, 
що Чехія розглядає Україну як важливу європейську країну і високо 
цінує політику України на євроатлантичному напрямі, та докладатиме 
зусилля для розширення взаємовигідного українсько-чеського між
державного співробітництва.

Українсько-чеські міждержавні відносини двох незалежних дер
жав були започатковані у 1993 р. Можливості взаємовигідного спів
робітництва між Україною і Чеською Республікою зумовлені історич
ними і а культурними зв’язками, дружніми і партнерськими політич
ними відносинами, господарськими контактами і спільними цілями в 
реалізації курсу на європейську та євроатлантичну інтеграцію, спіль
ними регіональними інтересами, існуванням української національ
ної меншини в Чехії та чеської— в Україні.

Україна, будучи європейською державою, перебуває у складній 
і иотемі зовнішньополітичних відносин. Кордони України спонукають 
Україну до вироблення такої геополітичної стратегії, яка враховує по
літичний досвід та об’єктивні реалії сучасної доби. Тому співробіт
ництво з Чеською Республікою є пріоритетним напрямом зовнішньої 
політики для України. Утворення Чеської і Словацької Федеративної 
Республіки (ЧСФР) та виникнення 1 січня 1993 р. незалежних Чесь
кої і Словацької республік створили необхідні умови для розвитку 
т  їх напрямів співробітництва Чехії з Україною. Події 2000-2012 рр. 
і иі лчл ті,, що зовнішньополітичний курс Чехії відзначався послідовни
ми прагненнями до вступу в євроінтеграційні економічні і політичні 
і еруктури.

Актуальність теми. Вивчення системи двосторонніх україн
сько-чеських відносин протягом 2000-2012 рр., як складової між
народних відносин, є актуальним з огляду на те, що Україна і Чехія



і'■щ

Наукове видання 

Корсак Роман Володимирович

Політична і економічна співпраця 
України та Чехії в умовах трансформації 

суспільних відносин 
Монографія

В авторській редакції

Верстка: М едведев М.

Коректура: Тамаровська Г.

Підписано до друку 2.12.2013 р.
Формат 64x90/16. Папір офс. Гарнітура Times.

Друк офс. Ум. друк. арк. 30,10. Обл. вид. арк. 24,08.
Тираж 500 шт. Замовлення № 151.

Видавництво ФОП Бреза А.Е. 
м. Ужгород, вул. Університетська, 21/220. Тел./факс: (0312) 64-37-22 
Свідоцтво Суб’єкта видавничої справи Д К №  4091 від 15.06.2011 р.

Друк: ФОП Бреза А.Е., тел.: 050 43-22-437




